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POJASNJENJE BR 1.

TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA NABAVKU 148 PAKETA
GRADEVINSKOG MATERIJALA U OKVIRU DEVETOG POTPROJEKTA
REGIONALNOG PROGRAMA STAMBENOG ZBRINJAVANJA U

REPUBLICI SRBIJI
BROJ: RHP-W9-CM-S/10P1-2021

U postupku nabavke br. RHP-W9-CM-S/IOP1-2021, ¢iji je predmet nabavka 148 paketa
gradevinskog magterijala u okviru devetog potprojekta Regionalnog programa stambenog
zbrinjavanja u Republici Srbiji, Narudilac je primio pitanje zainteresovanog ponudaca:

Pitanje broj 1:
(Zavedeno pod brojem 1592 od 23.03.2021. godine)

Postovani,

PiSemo Vam u vezi sa tenderskom procedurom broj RHP-W9-CM-S/IOP1-2021 vezanom za
nabavku gradevinskog materijala.

Naime, u delu 3.14.2. Dokazi o poslovnom kapacitetu ponudaca pod tackom a, trazeni su
dokazi za iskustvo ponudaca koje, ispravite nas ako gresimo, nije samo tenderskim
nabavkama uslovljeno?

Odgovor:

Konkursnom dokumentacijom- Uputstvo ponudacima, tackom 3.13.2. — Poslovni kapacitet
ponudaca, podtackom a) Iskustvo ponudaca, ponuda¢ mora da dokaZze da je u periodu od
01.01.2018. godine do datuma objavljivanja poziva za podnoSenje ponuda, isporucio
gradevinski materijal u vrednosti bliZze odredenoj navedenom odredbom.

Navedenom odredbom nije predvideno da isporuka gradevinskog materijala kojim ponudac
dokazuje ispunjenost uslova iskustva ponudac¢a mora da proisti¢e iz ugovora o javnoj nabavci.

Pitanje broj 2:
(Zavedeno pod brojem 1592 od 23.03.2021. godine)

NasSe pitanje takode glasi u vezi ove tacke, da li su dovoljne potvrde naruioca i ugovori o
isporuci robe bez kopija svih potpisanih otpremnica jer je to 1000 dokumenata u toku godine?




Odgovor:

Videti izmenu broj 1 tenderske dokumentacije.

Komisija za nabavku
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